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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 25 DE MARCO DE 2024.  

Aos vinte e cinco dias do mis de março do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-
se ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS, FLÁVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, CARLOS DE LIMA 
NETO  JUNIOR,  EDMILSON  PRATES  DE SOUZA E MANOEL DA PAZ 
SANTOS AUSENTE A VEREADORA JUSSARA VANDERLEI, conforme 
Atestado Anexo. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. 
Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto 
Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. Não havendo discussão, 
colocou em votação sendo a Ata APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a 
leitura das correspondências e proposições enviadas à Mesa Diretora. Foi lido o 
Oficio n° 001/2024/CED de 20/03/2024 convidando os Vereadores para participarem 
do Dia da Oportunidade que acontecerá no dia 26/03/2024 na Escola  Cicero  
Reinaldo da Silva. Foi lido o PROJETO DE Lei Complementar n° 007/2024 de 
13/03/24 do Executivo que: `Dispõe sobre a desativação das extensões do Centro 
Educacional Infantil João Pedro Pelegrini de Souza-POLO, ativação das extensões 
para Escola Municipal José Reis dos Santos, denomina-as, e dá outras providências'. 
Foi lido o Projeto de Lei Complementar Municipal de Iniciativa do Poder 
Legislativo n° 002 de 22/03/2024 que: 'Fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e 
Secretários do Município de Deodipolis-MS para a Legislatura 2025-2026, e dá 
outras providências'. Foi lido o Requerimento n° 015/2024 do Ver. Flávio H. P. 
Barreto que envia expediente ao Secretário Municipal de Gestão Administrativa e 
Financeira, com cópia ao Prefeito Municipal e, ainda à Procuradora do Município, 
solicitando as informações: 1-normas jurídicas vigentes que regulamentam e 
fomentam a cobrança da COSIP, incluindo eventuais portarias, decretos,  etc;  2-
esclarecimento individualizado das faixas de valores cobrados por faixa de consumo 
e por tipo de consumidor; 3- eventuais normativas que regulamentaram 
atualização/aumento de valores; 4- encaminhamento de demais documentos e 
esclarecimentos que julgar necessário. Após a leitura das Proposituras o Presidente 
passou para o USO DA PALAVRA NA TRIBUNA. Usou a Palavra o Vereador 
Donizete José dos Santos que foi aparteado pelo Vereador Gilberto Dias Guimarães. 
Em seguida usou a Palavra o Vereador Manoel da Paz Santos que foi aparteado pelo 
Vereador Flávio Henrique Patrício Barreto. E por último usou a Palavra o Vereador 
Edmilson  Prates  de Souza que foi aparteado pelo Vereador Flávio Henrique Patrício 
Barreto. Encerrando o Uso da Palavra na Tribuna o Presidente JUSTIFICOU A 
AITSP.NCIA DA vErtp.AnnizA JUSSA.P.A, VANDERLEI c ptt33ou para OKDEM 

DO DIA. Enviou para as Comissões competentes o Projeto de Lei Complementar n° 
007/2024 de 13/03/2024 do Executivo. Enviou para as Comissões competentes o 
Projeto de Lei Complementar n° 002/2024 de 22/03/2024 do Poder Legislativo. 
Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal de Inic'ativa do Poder Legislativo 
n° 008 de 23/02/24. Discutiram a m éri os Verea ore • Flávio H. P. Barreto, 
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Gilberto D. Guimarães e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo 
o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE, já com o parecer das comissões 
competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal de Iniciativa do 
Poder Legislativo n° 009 de 27/02/24. Discutiu a matéria o Vereador Flávio H. P. 
Barreto. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 
UNANIMIDADE, já com o parecer das comissões competentes. Colocou em 
discussão o Requerimento n° 015/2024. Discutiram a matéria os Vereadores: Flávio 
H. P. Barreto, Francisco E. de Oliveira e Manoel da P. Santos. Colocou em votação 
sendo o Requerimento APROVADO POR UNANIMIDADE. Encerrando as 
votações das Proposituras o Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. 
Estavam inscritos os Vereadores: Francisco E. de Oliveira, Donizete J. dos Santos, 
Manoel da P. Santos, Edmilson P. de Souza, Carlos de L. N.  Junior  e Flávio H. P. 
Barreto. Encerrando o Presidente agradeceu aos munícipes presentes, aos 
Vereadores, aos internautas aos funcionários do Legislativo e encerrou a Presente 

essio. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por 
todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÂPOLIS-MS AOS 
VINTE E CINCO DIAS D MtS DE MARCO I.  6  e 	 IL  E VINTE 
E QUATRO. 
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0 DIAS GUIMARÃES - Presidente 

VERa: JU SARA VANDERLEI — Vice-Presidente 

VER:  GI  

1°. Secretário 

VER: CARLOS  DEL  

Deodápot 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

FOLHA DE PRESENÇA DE VEREADORES 

VER: FLA' VIO  HEN  'EJD BARRETO 

VER: D 	 DOS SANTOS 

TtRMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após vercaçcio de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodápolis-MS realizada no dia 25 de março de 2024. 

VER: MANO DA PAZ S IVTOS — I° SECRETÁRIO 
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